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ATA DA II REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO 

EM SISTEMA DE INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, REALIZADA EM VINTE 

E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em vinte e oito dias do mês de maio 

do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas e onze minutos, via conferência WEB 

no link: http://meet.google.com/cmp-nteh-vei, reuniu-se os seguintes docentes: Prof. 

Raimundo Martins de Araújo Junior, presidindo a referida reunião, a Profa. Flávia 

Pessoa Monteiro, a Profa. Suzane Cruz de Aquino Monteiro, o discente Gilnei Samuel 

Souza Cardoso. 1. ABERTURA: O Presidente saudou a todos os presentes e iniciou a 

reunião. 2. INFORMES: A profa. Flávia Monteiro comunica que a Comissão de eventos 

do campus Oriximiná, juntamente com a SEMMA, SENDURB, organizou a VI Semana 

do meio ambiente a ocorrer nos dias 01 a 05 de junho de 2021. Ainda ela informa que 

a programação do evento tem uma programação virtual e presencial, como a Maratona 

do Meio ambiente, com a instalação de totens, com QR code, com um quizzes de 

perguntas em pontos diversos da cidade e com divulgação nas redes sociais. O prof. 

Raimundo Júnior informa que deve organizar um novo processo para contratação de 

um docente já aprovado em PSS anterior, e para absorver esse docente a coordenação 

irá organizar um novo processo. Ele ainda comunica que a disciplina de Rede de 

computadores, já tem docente e ele está ajustando para quais turmas ela ministrará 

aulas. O discente Gilnei Cardoso pede esclarecimentos sobre o problema de conexão 

do chip claro, fornecido pela UFOPA, aos alunos. O prof. Raimundo Júnior informa que 

os coordenadores dos cursos da universidade têm relatado esse mesmo problema em 

outros campis, ele reitera que entraram em contato com a RNP, CTIC e outros setores 

da universidade, que é um problema da malha de comunicação da operadora. Ele 

sugere que os alunos se manifestem, com documentação.   3. APROVAÇÃO DE ATA.  

Todos os documentos foram disponibilizados no ato da convocação. Ata da I Reunião 

Extraordinária do Colegiado de BSI, realizada em 18 de janeiro de 2021. Aprovada 

por unanimidade.  Ata da I Reunião ordinária do Colegiado de BSI, realizada em 27 

de janeiro de 2021. Aprovada por unanimidade. Ata da II Reunião extraordinária do 

Colegiado de BSI, realizada em 02 de março de 2021. Aprovada por unanimidade. 4. 

ORDEM DO DIA. 3.1. Estágio supervisionado no âmbito do curso de Bacharelado 

http://meet.google.com/cmp-nteh-vei
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em Sistemas de Informação – CORI.  O Presidente informa que a pauta foi solicitada 

pela profa. Flavia Monteiro, visando aproveitamento das horas de estágio realizado 

pelos discentes, aprovados no edital de estágio da PMO, para atender a demanda de 

horas no currículo dos alunos. Ele ainda adiciona que essa demanda também atinge os 

discentes do curso de BCB, e sugere que a flexibilização desse aproveitamento, 

considerando a dificuldade de ofertar na instituição estágio para todos. A profa. Suzane 

Monteiro considera importante um aproveitamento de estágio diretamente relacionados 

as disciplinas da matriz curricular. O prof. Raimundo Júnior informa que a coordenação 

apoia a flexibilização, mas com a observância de todas as orientações para a construção 

do PPC do curso e a delineação do estágio. O discente Ginei Cardoso levanta 

questionamentos sobre a abrangência do estágio externo e como esse aluno é avaliado. 

Ele sugere que essa questão seja adiada para um outro momento, mas que todas as 

decisões devem seguir as orientações da PROEN, e que o estágio externo não atende 

todos os discentes e que outras soluções sejam propostas para atender os discentes 

que trabalham. A profa. Suzane Monteiro expressa sua preocupação quanto ao 

atendimento do componente estágio supervisionado. Ainda ela sugere um levantamento 

dos discentes em tempo desse componente, enviar para a comissão de estágio, já 

criada, e resolver posterior a decisão da comissão. O prof. Raimundo Júnior apoia seguir 

os protocolos do regimento de graduação. A profa. Flávia Monteiro informa que no 

Regimento de graduação não há nenhuma consideração sobre um tempo mínimo para 

iniciar o estágio. O prof. Raimundo Júnior salienta a importância de criação de uma 

coordenação de estágio para atender todos os protocolos do regimento, ele ainda 

sugere que seja estabelecido um período mínimo para o início do estágio. A profa. Flávia 

Monteiro sugere, diante do atual contexto de pandemia e atividades remotas, que esse 

estágio da prefeitura seja considerado uma atividade complementar de 180 horas, de 

estágio supervisionado não obrigatório. O prof. Raimundo Júnior apoia a sugestão da 

profa. Flávia Monteiro. O discente Gilnei Cardoso também apoia a sugestão. O prof. 

Raimundo Júnior informa que os discentes aprovados para estágio na PMO tem apólice 

de seguro.    Decisão do Colegiado: O Presidente abre a votação para aprovar a 

proposição de aproveitamento do estágio na PMO como atividade complementar. A 

proposição foi aprovada por unanimidade. 4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo 

a tratar, o presidente do Colegiado encerrou, às dezesseis horas e trinta minutos, a 
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referida reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo 

Presidente o prof. Raimundo Martins de Araújo Junior e demais presentes. 

Raimundo Martins de Araújo Junior – Presidente 

Dilcriane dos Santos Batista – Secretária  

Flávia Pessoa Monteiro – Docente  

Josivan Rodrigues dos Reis – Docente – afastado para o doutorado 

Suzane Cruz de Aquino Monteiro – Docente  

Gilnei Samuel Souza Cardoso – Discente  

 

Oriximiná, 28 de maio de 2021 
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ATA DO COLEGIADO Nº II Ordinária/2021 - CORI (11.01.38) 
(Nº do Documento: 7) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado digitalmente em 12/08/2022 09:53 )
DILCRIANE DOS SANTOS BATISTA

SECRETARIO EXECUTIVO

CORI (11.01.38)

Matrícula: 1695149

 (Assinado digitalmente em 12/08/2022 10:28 )
FLAVIA PESSOA MONTEIRO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CORI (11.01.38)

Matrícula: 3004642

 (Assinado digitalmente em 12/08/2022 10:51 )
RAIMUNDO MARTINS DE ARAUJO JUNIOR

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CORI (11.01.38)

Matrícula: 1315612

 (Assinado digitalmente em 12/08/2022 10:52 )
SUZANE CRUZ DE AQUINO MONTEIRO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CORI (11.01.38)

Matrícula: 1138127

 (Assinado digitalmente em 12/08/2022 09:14 )
GILNEI SAMUEL SOUZA CARDOSO

DISCENTE

Matrícula: 201800028
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